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На сучасному етапі розвитку суспільства актуальною проблемою, що 
потребує невідкладного вирішення щодо використання лісових ресурсів, є 
розвиток збалансованого лісокористування як важливого компоненту 
природокористування, що передбачає обґрунтоване втручання у природну 
екосистему. Вивчення цього питання пов’язане з проблемами забезпечення 
еколого-економічної безпеки функціонування лісових господарств [1]. 

Глобальна економіка ідентифікує лісові ресурси як актуальний фактор 
конкурентоспроможності і стратегічну цінність. Лісовий сектор, що має 
широкий спектр впливу, активно розглядається в проектах різних рівнів 
багатьох країн з метою підвищення його стратегічного значення у 
майбутньому. Більшість країн світу, розвиваючи принципи конкуренції, все 
більше уваги приділяють питанням розвитку співробітництва в національних 
економіках. Якщо раніше таке співробітництво обмежувалось галузевими 
інтересами, то сьогодні спостерігається розширення сфер такого 
співробітництва в контексті забезпечення екологічної безпеки. 

Тому основними цілями лісокористування у Європі визнано: 
багатоцільове використання лісових ресурсів; забезпечення розвитку зеленої 
економіки за рахунок надання ресурсів деревини та інших продуктів та послуг 
лісу як відновлюваних природних ресурсів; адаптування до змін клімату, 
забезпечення стійкості лісів до стихійних лих, захищеність від загроз 
антропогенного походження, посилення продуктивності лісових насаджень та 
їх захисної функції; нарощення потенціалу лісових ресурсів для депонування 
вуглецю; заміна невідновлюваних матеріальних та енергетичних ресурсів 
лісовими ресурсами у такій спосіб, щоб зменшити Європейський екологічний 
слід без порушення глобального вуглецевого балансу; зупинення втрат 
біорізноманіття у лісах Європи, відновлення деградованих лісових насаджень; 
посилення ролі лісів у протидії опустеленню; усунення нелегальної 
лісозаготівлі та торгівлі нелегально заготовленою деревиною [2].  

Зрозуміло, що перехід до збалансованого лісокористування і 
запровадження зазначених вище принципів та інструментів не відбудеться 
автоматично. Необхідним є певний поштовх і об’єднання зусиль суспільства на 
певних засадах і у конкретно визначеному напрямі. Такою об’єднуючою 
платформою має стати стратегія розвитку збалансованого лісокористування. 
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